
KIÁLTÓ SZÓ 
A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja 14. évfolyam, 13. szám 2026. március 29. 

adni bármennyit, bármennyi em-

bernek. Ezt nem tudják róla. Ezt 

nem hiszik róla. Nem hiszik, 

hogy mindenre ő a megoldás. 

Hogy kéznél van a megoldás. 

Egy kisfiú nagyon szeretett sár-

kányt eregetni. Naponta kivitte a 

mezőre, órákig figyelte, ahogy az 

a szélben táncol. Egy nap azon-

ban, miközben a sárkány maga-

san szállt, a kisfiú észrevette, 

hogy a zsinór szinte alig látszik, 

olyan messze van tőle a papír 

állat. Elgondolkodott: vajon nem 

tudna-e még magasabbra emel-

kedni a sárkány, ha elengedné a 

zsinórt? Hiszen a zsinór nyilván 

csak lefelé húzza, korlátozza a 

szabadságát. Elhatározta, hogy 

kipróbálja. Elengedte a zsinórt, 

és várta, hogy még magasabbra 

szálljon. De a sárkány nem emel-

kedett. Ehelyett, lassan, de bizto-

san elkezdett süllyedni, majd vé-

gül a földre zuhant. 

A kisfiú értetlenül állt. Egy idős 

ember, aki a közelben ült, odasé-

tált hozzá, és megkérdezte: „Mi 

történt, fiam?” A kisfiú elmesélte 

neki, hogy elengedte a zsinórt, 

mert azt hitte, hogy a sárkány 

ettől szabadabb lesz. Az idős em-

ber mosolyogva így szólt: „Nem, 

kisfiam. A zsinór nem korlátozta 

a sárkányt, hanem irányt adott 

neki. A zsinór tartotta a szélben, 

és segítette abban, hogy a magas-

ban maradjon. A zsinór volt a 

kapcsolata a földdel, a stabil 

pont, amely lehetővé tette a repü-

lését. Néha azt gondoljuk, hogy 

amihez kötődünk, annak rabjai is 

vagyunk. Pedig épp ezek a látha-

tatlan kötelékek azok, amik biz-

tonságot adnak, és amelyek nél-

kül nem tudunk igazán magasra 

jutni.” 

Ma a látható színek: kenyér és 

bor anyaga mögé elrejtőzött Is-

tent ünnepeljük. Ő az, aki testé-

vel és vérével táplál. Tartást ad, 

irányít, vezet, utat mutat, össze-

köt bennünket Istennel. Ezt a 

biztonságot adó köteléket emel-

Evangélium 
…hol szeretet, ott nem biz-

tos, hogy van hit…  

Lehet úgy káromkodni, hogy 

Isten nevét a mondat elején fel-

szólítással kiemeljük, majd csú-

nya szavak kíséretével az egészet 

összekeverjük. Ez káromkodás. 

De úgy is lehet káromkodni, hogy 

a ronda szavak helyett szépen 

beszélünk, illedelmesen fogalma-

zunk, de olyan valótlanságokat 

mondunk, amivel folyamatosan 

megsértjük a másikat. Ha majd 

levest akarsz főzni, ne felejts el a 

fazékba vizet is tenni. Ha valami-

lyen ételt főzöl, soha nem árt a 

gáztűzhelyt is bekapcsolni, mert 

akkor talán valamikorra el is ké-

szül a vacsora. Szépek a szavak, 

de tele vannak gúnnyal és lené-

zéssel. 

A mindig mindent tudó Isten-

nek azt mondani: „a nap már ha-

nyatlóban van. Hagyd, hadd men-

jen el a nép – figyelmeztették –, 

hogy a környékbeli falvakban és 

tanyákban szállást és élelmet 

keressenek maguknak, mert itt a 

pusztában vagyunk” (Lk 9,12). Ez 

a káromkodás. Elmondani Isten-

nek, hol vagyunk, figyelmeztetni 

őt az éhségre és a késői időre, 

mindarra, amit Ő sokkal jobban 

tud, mint mi. A tanítványok nyil-

vánosságra hozzák hitetlenségü-

ket, mivel Krisztust gondatlan 

embernek tartják, aki egyáltalán 

nem látja előre a szegény embere-

ket, és állandóan emlékeztetni 

kell, hogy helyesen cselekedjen. 

Az apostolok bölcsnek és intelli-

gensnek tartják magukat, ehe-

lyett saját ostobaságukat és hitet-

lenségüket hozzák napvilágra. 

A tanítványokban van lelkese-

dés, gondoskodás és szeretet. 

Csak hit nincs.  

Érzékenyek a nép nélkülözésé-

re, de nem hisznek Jézusban.  

Mert ha hinnének, tudnák, hogy 

ő az egyedül, aki kenyeret tud 

jük fel ma is a szentmisében és 

mind a négy oltár asztalánál, aki-

ről hisszük, hogy Ő az Isten bárá-

nya, aki elveszi a világ bűneit. 

Ő a mi szentségünk valóban, 

imádjuk Őt legjobban. 

G.F. 

Keresztúti elmélkedés  

(Folytatás) 

12. Jézus meghal a keresz-

ten 

Szent János evangéliumából: 

„Jézus keresztje mellett ott állt 

anyja, anyjának nővére, Mária, 

Kleofás felesége és Mária Mag-

dolna. Amikor Jézus meglátta 

anyját és az ott álló tanítványt, 

akit szeretett, így szólt anyjához: 

»Asszony, íme, a te fiad!«. 

Azután azt mondta a tanítvány-

nak: »Íme, a te anyád!«. 

És attól az órától magához vette 

őt a tanítvány. Ezután Jézus, aki 

tudta, hogy már minden bevégez-

tetett, hogy beteljesedjék az Írás, 

így szólt: »Szomjazom!«. Volt ott 

egy ecettel teli edény. Ezért ecet-

tel telt szivacsot tűztek egy izsóp-

ra, és a szájához nyújtották. 

Amikor Jézus az ecetet megízlel-

te, azt mondta: »Beteljesedett!«. 

És fejét lehajtva kilehelte lel-

két.” (Jn 19,25-30)  
13. Jézus testét leveszik a 

keresztről, és szent anyjának 

ölébe fektetik 

Gyakran látjuk ezt a művészi 

ábrázolást: Mária, fia halálától 

meggyötörten, karjaiban tartja a 

holttestet. Hogyan állunk mi a 

halállal szemben?  

Urunk, mikor a szenvedés túl 

erős, és a szomorúság eláraszt 

bennünket, akkor is tudjuk, hogy 

a szeretet erősebb, mint a halál. 

Jöjj, és töltsd el reménnyel köny-

nyeinket! 

14. Jézus testét sírba helye-

zik 

Meghalt. Testét sírba helyezik, 

a bejáratot pedig egy sziklával 

zárják el. Úgy tűnik, mindennek 

vége. 

Fontos tudni, hogy néha elkép-



A plébánia elérhetőségei: 

6791 Szeged-Kiskundorozsma,  

Szent János tér 6. 

tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159 

email: dorozsmaiplebania@gmail.com 

web: http://dorozsmaiplebania.hu 

Iroda nyitvatartása: 

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00 

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. 

T. É.), Nagyné Nyírő Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés) 

A kiadvány elektronikusan is elérhető a http://dorozsmaiplebania.hu/hetilap címen. 

Számlaszámok: 

OTP- Plébánia: 11735036-20051895 

Sztriha Kálmán Alapítvány: 

11735005-20545747 

OTP számla - „Az oltárok felújításá-

ra” : 11735036-20053952  

Létige 
29. v.: Iz 50,4-7; Zs 21; Fil 2,6-

11; Mt 26,14 - 27,66 

30. h.: Iz 42,1-7; Zs 26; Jn 12,1-11 

31. k.: Iz 49,1-6; Zs 70; Jn 13,21-

33.36-38 

1. sz.: Iz 50,4-9a; Zs 68,8-34; Mt 

26,14-25  

2. cs.: Kiv 12,1-8.11-14; Zs 

115; 1Kor 11,23-26; Jn 13,1-15 

3. p. (Nagypéntek): Iz 52,13 - 

53,12; Zs 30; Zsid 4,14-16; 5,7-

9; Jn 18,1 - 19,42 

4. sz. (Nagyszombat)  

5. v. (Húsvétvasárnap): ApCsel 

10,34a.37-43; Zs 117; Kol 3,1-

4; Jn 20,1-9 

Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: c). Szent Péter 

Szent Ágotát különböző kínzá-

soknak és megpróbáltatásoknak 

vetették alá, hogy tagadja meg 

hitét és Istennek szentelt szüzes-

ségét. A börtönben Szent Pétert 

látta megjelenni, aki vigasztalta 

és imájával sebeit gyógyította. 

Új kérdésünk: Hány csodát 

ismertek el eddig Lourdes-

ban? 

a) 60 

b) 70 

c) 80 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét az április 12-i 

számban közöljük.  

A március 15-i rejtvény nyerte-

se:  Boros Margit volt. 

G.F. 

Hirdetések 
• Április 2‑án, nagycsütörtökön 

este 17:30-kor Jeremiás siral-

mait imádkozzuk, majd 

18:00‑kor szentmise az Utolsó 

Vacsora emlékére. 

• Április 3‑án, nagypénteken, 

délután 15:00‑kor keresztút 

lesz a ligeti stációknál, majd a 

templomban 17:30-kor Jeremi-

ás siralmai, 18:00: az Úr szen-

vedésének ünneplése, 

• Április 4‑én, nagyszombaton 

17:30‑kor: Jeremiás siralmai, 

18:00‑kor Húsvéti Vigília ün-

neplése, mely a feltámadási 

körmenettel fejeződik be. 

• Április 5‑én, Húsvét, Feltáma-

dás ünnepe. Első vasárnap is, 

kivételesen az esti mise végén 

imádkozzuk a Jézus Szíve litá-

niát. 

P.Gy. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Mindaz, aki úgy él, 

hogy hisz bennem, nem hal 

meg örökre.” (Jn 11,26) 

Az egyik, március 29. és április 5. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Az én ágmoorsz emn bbelő 

a ábgillóv alóv.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét az április 12-i számban kö-

zöljük. 

A március 15-i játék nyertese:  

Aradi Lászlóné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
zeléseink, előítéleteink áldozatá-

vá válunk, és mi magunk helyez-

zük a követ szívünk elé, elzárva 

azt. De nincs vége mindennek, 

nem a halálé az utolsó szó! 

Mindig ott van ez a ragyogó vilá-

gosság, az Élet világossága, amit 

Isten újra lángra akar gyújtani! 

Valter Margit CB 

 N.-né 

 Az élő hit visszaadja 

az életet 
Istenben hinni azt jelenti, hisz-

szük, hogy Ő létezik és az Ő Igéje 

igaz. Természetesen ez hatással 

van a mindennapi életünkre.  

Istenben hinni azt is jelenti, 

hogy az Ő arca előtt élünk. „Mert 

nincs oly rejtett dolog, ami nap-

fényre ne jönne; és oly titok, ami 

ki ne tudódnék.”/ Máté 10:26./  

Tehát éljünk Isten arca előtt. A 

becsapás minden formája ő előtte 

nem létezik!  

Ne várjunk el semmit az embe-

rektől - visszacsatolást, vígaszt, 

vagy figyelmet, mert nem biztos, 

hogy megadják nekünk! Ha így 

teszünk, könnyen csalódás érhet 

bennünket! Csakis elsősorban 

Istenre nézzünk! Őt kérdezzük a 

helyzetünkkel kapcsolatban. 

„Semmi felől ne aggódj, hanem 

imádságban és könyörgésben 

minden alkalommal hálaadással 

tárd fel kívánságaid Isten előtt”!  

(Filippi 4,6) 

Hányszor szomorkodunk elve-

szettnek látszó ügyek, vagy em-

berek miatt. Nehezünkre esik 

elismerni, hogy nincs kiút. A hit 

ilyenkor kiált és arra hív: bízzuk 

teljesen az Úrra. Én nem tudom, 

de te tudod, Atyám, te mindent 

megtehetsz, ments meg, legyen 

úgy, ahogy te akarod! Ő megígér-

te: „Hívj segítségül... Én megsza-

badítalak, és te dicsőítesz en-

gem.” (Zsolt 50,15) Bízzunk, 

higgyünk, Őbenne!          (D.S.B.) 


